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2020 年初版一刷適用 

2021.10.26 

頁次 行次 原   文 修改、釋疑 

15 20 題目未提供損失金額，無法計算 
題目內應補上  "實際損失金額為 

100 萬"。 

21 31 無誤 

第 31 題與第 30 題，兩者題目並不

相同。（30 題是受益人故意、31 題

是要保人故意…） 

47 20 

80%：100萬×(150萬/400萬×80%)

＝46.875 萬 

50%：100萬×(150萬/400萬×50%)

＝75 萬 

80%：100 萬 x [ 150 萬 / (400 萬 x 

80%) ] = 46.875 萬。 

50%：100 萬 x [ 150 萬 / (400 萬 x 

50%) ] = 75 萬。 

71 108、109 無誤 無誤 

72 112 
勞保所支付的工資補償為？ 

(2) 665,474 
(2) 666,390 

103 112 
(45,800/3×362)×70%＋(45,800/30

×365)×50%＝665,474 

(45,800/3×365)×70%+(45,800/30

×362)×50%＝666,390 

104 116 年資=39+(2/12)= 33.167  
年資= 39+(2/12) = 39.167，45,800 

x 39.167 X 1.55% = 27,805。 

112 161 

A. 勞基法按月平均工資計算、勞保

條例按月投保薪資計算。 

B. 工資終結補償為 40 個月。 

D. 自不能工作之第 4 日起請領，

日數為 362 日。 

A. 依勞基法規定，按月平均工資計

算。 

B. 依勞基法規定，工資終結補償為

40 個月。 

D. 依勞保條例規定，按月投保薪資

計算。 

164 273 $8×23,880＝191,140 元 $8 x 23,880 = 191,040 元 

173 
第 294 題 

第(3)選項 
(3) A、C、D、E (3) A、B、D、E 



203 378 

…公告現值 1,600 萬元土地，其後

又於 105 年 3 月 19 

日兒子結婚時… 

…公告現值 1,600 萬元土地，其後

又於 108 年 3 月 19 

日兒子結婚時… 

209 294 

C….其總價值在七十二萬元以下部

分。 

D….其總價值在四十萬元以下部

分。 

C.…其總價值在 89萬元以下部分。 

D.…其總價值在 50萬元以下部分。 

228 374 正確答案：(3) 正確答案：(4) 

    

 


